

MARINA BRAGUINSKAIA

M. Braguinskaia
Osloer Str 5 · 50765 Köln

Herrn Oberbürgermeister
Johannisstraße 66-80
50668 Köln

Köln, 15.01.2001

Dr. Schultes (Zeichen V/50) Schreiben vom 27.12.2001

Sehr geehrte Herr Oberbürgermeister,

02.01.2001 моего сына и бывшего мужа полиция выселила из квартиры. Теперь они бездомные. Я уже сообщала Вам, что с 13.11.2000 мой сын не ходит в школу. Все это произошло из-за того, что социаламт после публикации В.Брагинским новеллы «Любовь к примирениям» прекратил выплату социального пособия ему и его сыну.

Почти год Ваши сотрудники преследуют В.Брагинского, вместе с шестилетним сыном за убеждения. А убежден он в том, что множество немцев в Германии нравственно больны. Множество немцев в Германии обременены еврейскими комплексами и из-за этого жизнь евреев в Германии нередко похожа на кошмар. В.Брагинский убежден также в том, что еврейские комплексы немцев - это во многих отношениях значительно хуже, чем антисемитизм.

За последний год, обремененные еврейскими комплексами сотрудники социаламта причинили вреда мне, В.Брагинскому и моему сыну больше чем все вместе взятые антисемиты, которых мы встречали за всю свою жизнь в России и Германии. Никогда антисемиты не издевались над нами так изощренно, как это делают Ваши сотрудники.

Так д-р Шульте прислал мне письмо, через два месяца после того как я к Вам обратилась. Дело, по которому я обратилась было срочное. Я писала Вам, что в квартире, где живет мой сын-первоклассник уже несколько месяцев отключена электроэнергия. Очевидно, что ребенок не должен жить и учиться в таких условиях. То, факт, что д-р Шульте, которому Вы поручил рассмотреть мое письмо, ответил на него лишь через два месяца, я рассматриваю как издевательство.

Содержание ответа я также рассматриваю как издевательство. Д-р Шульте поставил условием возобновления выплаты социального пособия В.Брагинскому и его сыну раскрытие доходов и/или собственности.

Д-р Шульте не может не знать, что в природе не существует доходов вообще. Сомнения в отношении доходов вообще, в принципе невозможно развеять. Развеять можно лишь сомнения в отношении доходов конкретного вида и конкретного размера. Д-р Шульте не может также не знать, что в природе не бывает собственности вообще. Собственность может быть только конкретного вида. Еще одной характеристикой собственности является ее местоположение. Это означает, что сомнения в отношении собственности вообще, также невозможно развеять в принципе. Развеять можно лишь сомнения в отношении собственности конкретного вида и конкретного местоположения.

Письмо д-ра Шульте – это чистая схоластика, в ее классическом виде. Д-р Шульте предлагает сделать то, чего сделать невозможно в принципе. Не понимать этого он не может. Значит, он сознательно издевается над В.Брагинским, надо мной и моим шестилетним сыном.

Далее. Frau Weber в письме от 14.09.2000 предложила раскрыть финансовую ситуацию, в которой находится семья В.Брагинского. 12.10.2000 В.Брагинский направил ей письмо с приложениями, в которых финансовая ситуация в деталях была раскрыта. До сих пор никакой реакции на это письмо не последовало. Отсутствие ответа на это письмо я также рассматриваю, как издевательство.

Издеательства, которым Ваши сотрудники подвергали нас на протяжении почти года, привели к тому, что все мы заболели. Я прошу Вас сообщить, всем кто принимал участие в этих издевательствах об этом.

Кроме того, я прошу Вас рассмотреть это дело вновь. Прошу еще учесть, что сейчас дело рассматривается в Bundesverwaltungsgericht. Кроме этого прошу учесть, что уже более двух месяцев мой сын не ходит в школу, что это дело срочное, а также то, что его ни в коем случае нельзя поручать сотрудникам обремененным еврейскими комплексами.

Mit freundlichen Grüßen

M. Braguinskaia

